

中共云天化集团有限责任公司 纪律检查委员会 文件

云天化纪发〔2021〕20号



关于加强纪律作风建设确保2021年 国庆期间风清气正的通知

集团所属各单位：

为持续巩固拓展落实中央八项规定精神成果，锲而不舍抓好作风建设，持之以恒正风肃纪，努力营造良好节日氛围，确保2021年国庆期间风清气正，现将有关要求通知如下。

一、强化政治监督，压实主体责任

各级党组织要主动压实全面从严治党的主体责任，做好国庆期间正风肃纪各项工作。要认真学习贯彻习近平总书记关于作风建设、制止餐饮浪费行为、疫情防控常态化的重要指示批示精神，深入落实中央八项规定及其实施细则精神，提高政治站位，抓实主体责任；要深入学习领悟习近平总书记在庆祝中国共产党成立

100周年大会上的重要讲话精神，紧紧围绕上级重大决策部署安排，认真对照集团党委工作要求，督促“一把手”和领导班子作好表率、担好责任，不折不扣落实抓作风建设的主体责任；要贯彻落实好省属企业党风廉政建设和反腐败工作上的安排部署，以有力有效的工作，增强抓作风、改作风的自觉性，持续巩固集团风清气正的政治生态和良好的发展环境。

二、聚焦重点工作，抓实监督责任

各级纪委及纪检部门要紧盯节日期间易发的“四风”问题，精准监督、创新监督，对违规吃喝送礼、餐饮浪费等问题严查快处，及时公开通报典型案例，以风清气正的节日氛围助力构建清正廉洁的政治生态。

（一）遵守社会治安管理秩序。要切实督促各级党组织进一步加强节日期间党员干部职工的监督、教育、管理，关注“八小时外”，抓早抓小、防微杜渐，确保人员管理到位、思想教育到位、责任落实到位，坚决杜绝酒驾、醉驾、赌博及其他违纪违法问题的发生。

（二）聚焦监督检查重点内容。要结合《云天化集团纪委2021年中秋国庆期间纪律作风监督检查工作方案》，深入开展监督检查，密切关注国庆期间“四风”问题新动向、新变化，突出“五个紧盯”：紧盯节日期间易发的违规收送礼品礼金、违规发放津补贴、违规吃喝、公车私用、以培训为名变相组织公款旅游等享乐奢靡突出问题；紧盯餐饮浪费问题；紧盯疫情防控常态化各项政策措施落实情况；紧盯违规修缮改造办公区域排查、“小金库”

清理整治、清理规范违规发放工资津补贴等工作开展情况；紧盯节日期间贯彻落实党中央、国务院重大决策部署和省委、省政府工作要求过程中的形式主义、官僚主义突出问题，加大对重点时段、重点场所、重点区域的监督检查力度，增强监督检查的针对性和时效性。

（三）严格落实疫情防控要求。要进一步提高政治站位，清醒认识当前疫情防控工作的极端严峻性复杂性，特别是在 COP15 筹备保障时期，要以高度的责任感使命感做好疫情防控监督工作，严格落实常态化疫情防控要求，毫不放松抓好疫情防控监督工作。

三、强化工作要求，营造良好氛围

各单位领导干部要带头执行纪律规定，以身作则、率先垂范，大力破除讲排场、比阔气等不良风气，切实抓好纪律作风建设，带头纠“四风”、树新风，进一步增强大局意识，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各单位对节日期间监督检查发现的问题，要有效运用监督执纪“四种形态”，坚持实事求是、依规依纪依法进行精准处理，能当场整改的要当场督促整改，以谈话、提醒和批评教育为主，需要移交整改的要跟踪督促及时整改到位，需要核查的问题线索要迅速组织查办。对顶风违纪违法的，具体“四风”问题背后的责任不落实、安排部署不到位、整治措施不力等深层次的问题，要一律严查快处，严肃责任追究，持续释放越往后执纪越严的强烈信号。

中共云天化集团有限责任公司

纪律检查委员会

2021年9月29日

云天化集团纪委（监察专员办）综合室

2021年9月29日印发